

# Raport Curent

Nr. 32 /14.05.2024

Către: **Autoritatea de Supraveghere Financiară**  
**Bursa de Valori București**

**Raport curent întocmit în conformitate cu prevederile din Legea nr. 24/2017 (republicată) și Regulamentul ASF nr. 5/2018 (cu modificările și completările ulterioare) privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață**

Data raportului: **14.05.2024**

Denumirea entității emitente: **Alro S.A.**

Sediul social: **Slatina, Str. Pitești, nr.116, Jud. Olt**

Numărul de telefon/ fax: **0249 431 901 / 0249 437 500**

Codul unic de înregistrare la Oficiul Registrului Comerțului : **RO 1515374**

Număr de ordine în Registrul Comerțului: **J28/8/1991**

Identificator Unic la Nivel European (EUID): **ROONRCJ28/8/1991**

Cod LEI: **5493008G6W6SORM2JG98**

Capital social subscris și vărsat: **356.889.567,5 RON**

Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: **Bursa de Valori București - Categoria Premium** (simbol de piață: **ALR**)

Prin prezenta, informăm toate persoanele care ar putea fi interesate cu privire la următorul **eveniment important care trebuie raportat:**

## Comunicat de Presă

---

### **ALRO a înregistrat o cifră de afaceri consolidată de 803 milioane RON în T1 2024**

*Slatina, 14 mai 2024* ALRO S.A. (BVB: ALR, "Compania" sau "ALRO"), unul dintre cei mai mari producători de aluminiu integrați pe verticală din Europa, după capacitatea de producție, anunță astăzi rezultatele financiare interimare consolidate condensate pentru primul trimestrul 2024. Grupul ALRO a înregistrat o cifră de afaceri de 803 milioane RON, mai mare în comparație cu T1 2023, când s-a situat la 790 milioane RON\*.

Primul trimestru al anului 2024 a continuat tendința LME (cotația aluminiului la Bursa de Metale de la Londra) înregistrată în T4 2023, cu o creștere a prețurilor și a cererii care s-a tradus în producție mai mare la nivelul Grupului, în principal pentru produse cu valoare adăugată mare și foarte mare. ALRO a înregistrat o EBITDA pozitivă de 86 milioane RON în T1 2024, în creștere față de T1 2023 când s-a situat la 22 milioane RON. Acesta a fost și rezultatul deciziilor strategice luate de Grup în ultimii doi ani și a eforturilor continue de a poziționa ALRO ca jucător de încredere în industria aluminiului. Volumul mai mare al vânzărilor și concentrarea pe produse cu valoare adăugată și pe investiții în procese de producție sustenabile, cu eficiență mai mare, au condus la un rezultat brut pozitiv de 14 milioane RON, în T1 2024, față de unul negativ de 35 milioane RON, în T1 2023.

**"Primele trei luni ale anului 2024 ne-au arătat, încă o dată, că noul model de business pe care l-am adoptat a fost cel corect, accentul pus pe produse cu valoare adăugată mare și pe producția de aluminiu reciclat ajutându-ne să ne îmbunătățim rezultatul final și punându-ne într-o poziție bună pentru a acoperi cererea tot mai mare de aluminiu",** a declarat Marian NĂSTASE, Președintele Consiliului de Administrație al ALRO. **"Astfel, vom continua să investim în afacerea noastră, concentrându-ne pe proiecte strategice menite să diversifice suplimentar portofoliul de produse și să ne apropiem și mai mult de nevoile**

*\* Cifrele din anul precedent din situația consolidată a profitului sau pierderii au fost reprezentate pentru a arăta operațiunile întrerupte separat de operațiunile continue.*

**clienților noștri, dar și pe soluții de reducere și securizare a consumului de energie pe termen lung**", a adăugat Marian NĂSTASE, Președintele Consiliului de Administrație al ALRO.

### **Actualizare operațională și de piață**

În T1 2024, cotația aluminiului la Bursa de Metale de la Londra a rămas la același nivel înregistrat în T4 2023, arătând o tendință de stabilizare peste nivelul de 2.200 USD/tonă, după o scădere înregistrată în primele trei trimestre ale anului 2023. Mai mult, spre sfârșitul T1 2024 prețul aluminiului a început să crească, în aprilie 2024 media LME la trei luni ajungând la 2.526 USD/tonă, mai mare cu 11% decât în martie 2024.

Cotațiile mai mari ale aluminiului s-au tradus într-o creștere a cererii în sectoare-cheie, cum ar fi industria aerospațială sau auto, și la reprovizionarea din sectorul distribuției. Ca atare, Grupul s-a aflat într-o poziție bună în ceea ce privește portofoliul de produse datorită investițiilor pe termen lung și strategiei sale puternice de a intra pe noi piețe și de a satisface cererea celor mai sofisticăți clienți ai săi. Acest lucru s-a tradus printr-o creștere a producției laminate plate cu aproape 7.740 de tone în T1 2024 față de T1 2023.

Mai mult, Grupul ALRO și-a continuat **investițiile strategice** care vizează creșterea producției de produse cu valoare adăugată ridicată și foarte mare, creșterea eficienței operaționale și reducerea amprentei ecologice.

Astfel, în T1 2024 Grupul a continuat investiția de 2,75 milioane USD într-un cuptor de îmbătrânire a aluminiului, menită să **crească producția de produse cu valoare adăugată mare și foarte mare**. Acest cuptor electric de ultimă generație va înlocui trei cuptoare alimentate cu gaze naturale, acesta fiind, de asemenea, un pas important către atingerea obiectivului ALRO de a deveni un producător mai ecologic.

Grupul a pus în funcțiune, de asemenea, **o linie de prelucrare a plăcilor de aluminiu (cut-to-size)** în T1 2024, cu scopul de a diversifica producția de plăci în conformitate cu cerințele clienților, în timp ce Vimetco Extrusion, filiala sa, a investit într-o **linie automată de ambalare pentru profilele din aluminiu extrudat** pentru a **crește competitivitatea**.

*Aceste rezultate financiare sunt disponibile într-un document separat pe site-ul Companiei, categoria Relații cu investitorii, secțiunea Rapoarte: <https://www.alro.ro/ri/rapoarte-alro> și la linkul de mai jos:*

**Marian-Daniel NĂSTASE**  
Președintele Consiliului de Administrație

**Gheorghe DOBRA**  
Director General

**Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:**  
[www.alro.ro](http://www.alro.ro)

Florența Ghiță

București

Telefon: +40 744 644 004

E-mail: [investor.relations@alro.ro](mailto:investor.relations@alro.ro)

**Note către editori:**

### **Grupul ALRO**

Comaniile care fac parte din Grupul ALRO sunt: ALRO S.A. - producătorul de aluminiu, Alum S.A. - producătorul de alumină, Vimetco Extrusion S.R.L. - producător de aluminiu extrudat, Conef S.A. - societate de tip holding și de management, Vimetco Trading - vânzări de aluminiu și CCGT- Power Isalnita - asociat.

## **ALRO**

ALRO este o subsidiară a Vimetco PLC (Republica Cipru), un producător global de aluminiu primar și prelucrat integrat vertical. Structura acționarilor ALRO este: Vimetco PLC (54,19%), Pavăl Holding (23,21%), Fondul Proprietatea (10,21%) și alții (12,39%).

În funcție de capacitate, ALRO este unul dintre cei mai mari producători de aluminiu integrați vertical din Europa, având o capacitate de producție instalată de 265.000 tpa de aluminiu electrolitic, o capacitate de reciclare deseuri aluminiu de 100.000 tpa, rezultând o producție de metal lichid reciclat de 94.000 tpa. Capacitatea Turnătoriei de aluminiu este de 315.000 tpa precum și facilități de procesare de 140.000tpa, în aluminiu laminat la cald și la rece și divizia de extruziune.

Principalele piețe de desfacere pentru produsele ALRO sunt Uniunea Europeană, dar Compania are exporturi și în SUA și Asia. Combinatul este certificat cu ISO 9001 pentru managementul calității și are certificatele NADCAP și EN 9100 pentru unitățile de producție pentru industria aerospațială, produsele sale respectând standardele de calitate pentru aluminiul primar ale Bursei de Metale din Londra (London Metal Exchange – LME), cât și standardele internaționale pentru produsele laminate plate.

Începând cu anul 2020, ALRO și Vimetco Extrusion sunt membre ale ASI (Aluminium Stewardship Initiative), o asociație internațională care contribuie la îmbunătățirea durabilității în sectorul global al aluminiului. În 2023, ALRO și Vimetco Extrusion a obținut prima certificare ASI Performance Standard V3 (Versiunea a 3-a) din Europa